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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE
SETEMBRO DE DOIS MIL E QUATRO, ÀS
QUINZE HORAS E QUINZE MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR
RUBENS SERGIO RASSELI, E COM A
PRESENÇA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E
DOS SENHORES CONSELHEIROS: ADEMIR
SARTIM, ALFREDO CARLOS RODRIGUES
FEITOSA, FLORINDO DOS SANTOS BRAGA,
ANDRÉ AUGUSTO GOMES FARACO, ANTONIO
CARLOS COUTINHO, EDÍLSON ROMAIS
SCHMILDT, EDSON DE PAULA FERREIRA,
FERNANDO JOSÉ ARRIGONI, FERNANDO
MENDES PESSOA, GERALDO CARRARETO,
JOSEVANE CARVALHO CASTRO, LUIS
IRAPOAN JUCA DA SILVA, MARIA DA PENHA
PEREIRA LINS, ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS
FIGUEIREDO, SANTINHO FERREIRA DE
SOUZA, FRANCISCO GUILHERME EMMERICH,
TEREZINHA MARIA MANSUR, ANA PAULA
RODY PEREIRA E FRANCISCO FIGUEIREDO
DE MENEZES. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES
CONSELHEIROS: ALMERINDA DA SILVA
LOPES, FRANCISCO VIEIRA LIMA NETO,
JANINE VIEIRA TEIXEIRA E VANDERLÉIA
ANDRADE. AUSENTES, OS CONSELHEIROS:
DIMITRI BARRETO, TATIANY SOUZA VELOSO,
MARIA CAROLINA FONSECA BARBOSA
ROSEIRO E GIZELLY HOFMANN MIOTTO.

Havendo número legal o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de agosto do
corrente ano. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu
voto de boas vindas as Conselheiras Terezinha Maria Mansur, Pró-Reitora de
Extensão e Zenólia Christina Campos Figueiredo, nova representante do
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Centro de Educação Física e Desportos neste Conselho. Ainda com a palavra,
informou acerca do protocolado nº 729.119/04-86 encaminhado pelo Centro de
Educação, informando a renuncia dos Conselheiros Erineu Foerste (titular) e
César Pereira Cola (suplente), bem  como o desligamento da Professora
Claudia Maria Mendes Gontijo (titular), representantes do mencionado Centro
neste Conselho. O Conselheiro Francisco Guilherme Emmerich, com a palavra,
informou que até a presente data o Governo do estado não havia indicado o
nome para a presidência da Fundação de Apoio a Ciência e Tecnologia do
Espírito Santo, o que faz com que a UFES não esteja recebendo verbas do
Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq, da
Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES e do
Ministério da Ciência e Tecnologia. O Conselheiro Edson de Paula Ferreira,
com a palavra, fez uma colocação a respeito dos poucos investimentos que a
UFES vem recebendo para os programas de pesquisa, o que tem dificultado o
desenvolvimento dessa área. O Conselheiro Francisco Guilherme Emmerich,
com a palavra, destacou que a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação –
PRPPG tem trabalhado em prol da implantação de programas da pós-
graduação nas diversas áreas de conhecimento.O Conselheiro Santinho
Ferreira de Souza, com a palavra, informou que a Pró-Reitoria de Graduação –
PROGRAD, com o apoio da Reitoria, sediou a Regional Sudeste do Fórum dos
Pró-Reitores de Graduação – FORGRAD, realizado nos dias 19 a 21 deste
mês. Neste encontro, estiveram presentes cerca de 50 (cinqüenta) pró-reitores,
discutindo, entre outros assuntos, a respeito da avaliação dos cursos de
graduação e do estágio supervisionado. Ainda com a palavra, solicitou aos
membros deste Conselho que estimulem os docentes, especialmente os
coordenadores de curso, a participarem dos seminários que ocorrem na UFES,
tanto na área de graduação, de pesquisa e de extensão. 03. EXPEDIENTE: O
Senhor Presidente, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes
Protocolados nos: 727.994/04-97 – Centro de Educação Física e Desportos –
Indicação de novos representantes neste Conselho; 708.681/04-94 – Conselho
de Curadores – Indicação de representantes do CEPE para integrarem o
Conselho de Curadores da UFES; e 710.653/04-91 – Fundação Ceciliano Abel
de Almeida – FCAA – Indicação de representantes do CEPE para integrarem o
Conselho Administrativo da FCAA. Ainda com a palavra, solicitou preferência
para que os protocolados acima mencionados fossem analisados como 1º, 2º e
3º ponto de pauta respectivamente. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes processos
nos: 10.057/02-82 – Departamento de Economia – CCJE – Projeto do Curso de
Pós-Graduação lato sensu Especialização em Gestão de Agronegócios;
7.145/04-31 – Lara Coelho Vaccari – Reconhecimento de Titulo de Mestre
obtido no exterior; 4.042/04-92 – Departamento de História – CCHN – Projeto
do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em História e Ensino:
Novos Métodos e Abordagens; e 10.338/04-33 – Departamento de Desportos –
CEFD – Projeto do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em
Esportes: Bases do Treinamento. Ainda com a palavra, o Conselheiro Alfredo
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Carlos Rodrigues Feitosa, solicitou preferência para que os processos acima
descritos fossem analisados após o item 04.02, constante da pauta, processo
nº 11.903/03-81 – Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação – Projeto de
Resolução que dispõe sobre o reconhecimento e registro de títulos de pós-
graduação stricto sensu outorgado por instituições estrangeiras. O Conselheiro
Ademir Sartim, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta do processo nº
9.488/04-59 – Pró-Reitoria de Extensão – Projeto de Resolução visa
regulamentar os estágios nesta universidade / Criação de Comissão Especial.
Todas as inclusões solicitadas, bem como as preferências foram aprovadas por
unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO Nº 727.994/04-97
– CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS – Indicação de novos
representantes neste Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a
leitura do Memorando nº 131/CEFD/2004, in verbis: “Memorando nº
131/CEFD/2004. Vitória, 24 de setembro de 2004. Ao: Diretor do DAOCS
Renato Schwab. Assunto: Comunicação (faz). Prezado Senhor,Vimos pelo
presente, comunicar a V. Sª. que os professores Drª. Zenólia Christina Campos
Figueiredo e Dr. Valter Brancht foram indicados para representar o Centro de
Educação Física e Desportos, junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão, como Titular e Suplente respectivamente, substituindo aos
Professores Dr. Otavio Tavares e Drª. Mara Lúcia Cristam, por desistência dos
mesmos. Sem mais para o momento, subscrevemo-nos, Atenciosamente,
Professor Dr. Amarílio Ferreira Neto – Diretor/CEFD”. Tendo em vista o que
consta do citado memorando, o Senhor Presidente submeteu a Plenária à
homologação dos nomes dos mencionados docentes, tendo sido estes
homologados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E
DOIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.02. PROTOCOLADO Nº 708.681/04-
94 – CONSELHO DE CURADORES – Indicação de representantes do CEPE
para integrarem o Conselho de Curadores – CCur. O Senhor Presidente, com a
palavra, fez a leitura do memorando nº 024/2004 – DAOCS, in verbis:
“Memorando nº 024/2004 – DAOCS. Vitória, ES, 16 de março de 2004. Ao
Prof. Rubens Sergio Rasseli. Presidente do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão. Assunto: Término de Mandato. Informamos a Vossa Magnificência
que o mandato dos representantes do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão no Conselho de Curadores, Conselheiros: Marco Antônio Barboza da
Silva – titular e Manoel Carlos Barbosa da Silva – suplente, encerrar-se-á no
dia 08 de abril do ano em curso. Considerando o que consta no inciso II, do Art.
29, do Estatuto desta Universidade, faz-se necessária à indicação de novos
representantes. Os mencionados Conselheiros podem ser reconduzido.
Atenciosamente, Renato Carlos Schwab Alves. Depto. de Adm. dos Órgãos
Colegiados Superiores – Diretor”. Após o Senhor Presidente informou que o
Professor Marco Antonio Barboza da Silva manifestou a ele que gostaria de ser
reconduzido como representante do CEPE para mais um mandato junto ao
Conselho de Curadores. O Conselheiro Santinho Ferreira de Souza, com a
palavra, indicou o nome do Professor Marco Antonio Barboza da Silva para
representar o CEPE junto ao Conselho de Curadores, tendo em vista o
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excelente trabalho este desenvolveu representado o CEPE no CCur.
Considerando não ter havido mais nomes indicados e a possibilidade de
recondução, o Senhor Presidente submeteu a Plenária o nome do professor
Marco Antônio Barboza da Silva para representar este Conselho junto ao
Conselho de Curadores da UFES. Aprovado por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.03. PROTOCOLADO Nº 710.653/04-91 – FUNDAÇÃO CECILIANO ABEL
DE ALMEIDA – FCAA – Indicação de representante do CEPE para integrar o
Conselho Administrativo da FCAA. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a
leitura do Ofício nº 62/2004 – FCAA, in verbis: “Of. Nº 062/2004 –
FCAA/C.ADM Vitória, 20 de fevereiro de 2004. Magnífico reitor: Solicitamos a
V. Magª, a indicação de um novo membro titular e seu suplente, representantes
do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão para compor o Conselho
Administrativo da FCAA, Atenciosamente, Prof. Dr. Sebastião Pimentel Franco.
Diretor Executivo da FCAA”. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa,
com a palavra, indicou o Conselheiro André Augusto Gomes Faraco para
representar este Conselho no Conselho Administrativo da FCAA. Considerando
não ter havido mais nomes indicados, o Senhor Presidente submeteu a
Plenária o nome do professor André Augusto Gomes Faraco para representar
este Conselho junto ao Conselho Administrativo da FCAA. Aprovado a
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO
BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.04. PROCESSO Nº 11.086/02-16 –
ARNALDO RONDON – Reconhecimento e Registro de Diploma de Mestre
obtido no Exterior. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, Conselheira Claudia Maria
Mendes Gontijo, tendo em vista o seu desligamento deste Conselho, e a leitura
do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E DOIS BARRA DOIS
MIL E QUATRO. 04.05. PROCESSO Nº 11.903/03-81 – COMISSÃO DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Projeto de Resolução que dispõe sobre o
reconhecimento e registro de títulos de pós-graduação stricto sensu outorgado
por instituições estrangeiras. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa,
com a palavra, fez a leitura do mencionado projeto de resolução, que foi
aprovado pela Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação na reunião realizada
no dia 05 de agosto do corrente ano. Após várias discussões entre os
Conselheiros presentes o citado projeto foi aprovado por unanimidade. Baixada
a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.06. PROCESSO Nº 10.057/02-82 – DEPARTAMENTO DE ECONOMIA –
CCJE – Projeto do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em
Gestão de Agronegócios. O Conselheiro Florindo dos Santos Braga, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e
Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.07. PROCESSO Nº
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7.145/04-31 – LARA COELHO VACCARI – Reconhecimento de Titulo de
Mestre obtido no exterior. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação contrários ao referido reconhecimento. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E QUARENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.08. PROCESSO Nº 4.042/04-92 – DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA –
CCHN – Adequação do Projeto do Curso de Pós-Graduação lato sensu
Especialização em História e Ensino: Novos Métodos e Abordagens. O
Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação
favoráveis à adequação do projeto citado a Resolução nº 25/95 – CEPE. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E QUARENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.09. PROCESSO Nº 10.338/04-33 – DEPARTAMENTO DE DESPORTOS –
CEFD – Projeto do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em
Esportes: Bases do Treinamento. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão
de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis ao referido projeto. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.10.
PROCESSO Nº 10.982/04-01 – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO – PRPPG – Alteração da Resolução nº 60/92 - CEPE. O
Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Política Docente, favoráveis à referida
alteração. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E QUATRO.
Após a aprovação deste processo, o Senhor Presidente passou a presidência
para o Senhor Vice-Reitor, Professor Reinaldo Centoducatte. 04.11.
PROCESSO Nº 10.106/04-58 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL – CT – Abertura de Processo Seletivo para Contratação de
Professor Visitante Brasileiro. O Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política
Docente, favoráveis à referida abertura de processo seletivo. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E QUARENTA E SETE BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.12.
PROCESSO Nº 4.619/04-48 – FRANCISCO VIERA LIMA NETO – Projeto de
Resolução que visa estabelecer critérios para avaliação de docente em estágio
probatório. A Conselheira Maria da Penha Pereira Lins, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política Docente
favoráveis ao referido projeto. Após várias discussões entre os Conselheiros
presentes, a Plenária decidiu, por unanimidade, retirar o processo de pauta,
retornando a citada Comissão. 04.13. PROCESSO Nº 11.902/03-18 –
COMISSÃO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Projeto de Resolução
que dispõe sobre a solicitação de benefícios funcionais para os docentes e
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técnico-administrativos da UFES ou em processo de contratação, portadores
de títulos de mestre ou doutor. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e
Pós-Graduação que aprovou o referido projeto de resolução. Após várias
discussões entre os Conselheiros presentes, a Plenária decidiu, por
unanimidade, retirar o processo de pauta, retornando a citada Comissão.
04.14. PROCESSO Nº 7.143/04-14 – GINA  GISSELS FERNANDEZ
MARTINEZ – Solicitação de matricula como aluna especial. O Conselheiro
Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis a
referida solicitação. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E OITO BARRA DOIS
MIL E QUATRO. 04.15. PROCESSO Nº 9.488/04-56 – PRÓ-REITORIA DE
EXTENSÃO – Projeto de Resolução visa regulamentar os estágios nesta
universidade / Criação de Comissão Especial. O Conselheiro Ademir Sartim,
com a palavra, solicitou em nome da Comissão de Ensino, de Graduação e
Extensão, que o CEPE crie uma comissão especial para analisar mencionado
projeto de resolução, encaminhado pela Pró-Reitoria de Extensão – PROEX. O
Conselheiro Santinho Ferreira de Souza, com a palavra, destacou que o
estágio supervisionado é um tema em discussão nas demais universidades
brasileiras e que a constituição de uma comissão para tratar do assunto, traria,
conseqüentemente, resultados mais eficazes para a Universidade. O
Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, reforçou a
proposta apresentada pelo Conselheiro Ademir Sartim, enfatizando que o
Centro Biomédico da UFES possui uma alta demanda de estágio nos Cursos
de Graduação em Medicina, Odontologia, Enfermagem e Farmácia. O
Conselheiro Ademir Sartim, com a palavra, propôs que a comissão especial
tenha a seguinte composição: 1 (um) membro indicado pela PROEX e 5
(cinco) membros indicados pela Câmara de Graduação da UFES, que
representem as áreas de ciências exatas, tecnológicas, sociais, biomédicas e
cursos de licenciatura. Após varias discussões entre os Conselheiros
presentes, a Plenária chegou ao consenso de que a citada comissão, com a
finalidade de formular propostas para posterior avaliação pelo CEPE, deverá
ter a seguinte composição: 1 (um) representante de cada Centro de Ensino, 1
(um) representante da PROEX e 1 (um) representante da PROGRAD, sendo
este o presidente. O Senhor Presidente, com a palavra, tendo em vista o que
dispõe o Art. 19 do Regimento Interno deste Conselho, in verbis: “Art.19.
Quando houver necessidade, o Presidente do CEPE poderá propor a criação
de Comissões Especiais, constituídas de no máximo 7 (sete) membros cada
uma, com finalidade específica e prazo determinado para seu funcionamento”,
informou que por uma questão de ordem e devido à composição consensuada
o CEPE não poderia criar esta comissão. Devido ao impedimento de criação da
comissão especial pelo CEPE, a planária decidiu, por unanimidade, que esta
deverá ser criada por ato administrativo do Magnífico Reitor da UFES. Deste
forma o processo acima identificado foi retirado de pauta para que as
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providências administrativas sejam tomadas, devendo este retornar numa
futura sessão deste Conselho para a devida deliberação. 04.16. PROCESSO
Nº 10.687/04-82 – RODRIGO CARLOS FERREIRA – Antecipação de Colação
de Grau – Homologação do Ad Referendum do Presidente deste Conselho. O
Conselheiro Ademir Sartim, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis, bem
como do mencionado ad referendum que autorizou a antecipação de colação
de grau. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E
QUATRO. 04.17. PROCESSO Nº 13.290/03-34 – DEPARTAMENTO DE
ENGENHARIA RURAL – CCA – Alteração Curricular. O Conselheiro Fernando
Mendes Pessoa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis a referida alteração.
Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.18. PROCESSO Nº 1.408/04-26 – CENTRO DE ARTES – Criação da grade
curricular do Curso de Graduação em Artes Visuais. O Conselheiro Antonio
Carlos Coutinho, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis a referida criação.
Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E QUATRO.
04.19. PROCESSO Nº 1.396/04-49 – COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM ARTES PLÁSTICAS – Alteração Curricular. O Conselheiro
Antonio Carlos Coutinho, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis a
referida alteração. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E
QUATRO. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, em nome da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação,
parabenizou a professora Claudia Maria Mendes Gontijo por suas atividades
junto a este Conselho. Destacou a seriedade e competência da citada
professora na Presidência da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação. Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às
dezoito horas e vinte minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida
e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores
Conselheiros presentes.


